
Notulen MR-vergadering 03-02-2025 
 
Aanwezig: Joep Hanraets, Remco van der Hoogt, Ilja Bolhuis, Larissa Tulp en Ingrid Doeser 
(notulen) 
 

 
1.   Welkom en opening: Ingrid notuleert 
 
2. Notulen vorig overleg– goedgekeurd en vastgesteld 

Goedgekeurd en vastgesteld 
 

3. Financiën: 
Donderdag is de begroting gedeeld met Ilja.  
De Valkenheuvel heeft een bezuinigingsopdracht gekregen. Dat zit vooral op het stuk 
formatie. Ilja heeft voorstellen gedaan hoe dat gat gedicht kan worden. Door de grote 
van de school is het onhaalbaar om onder aan de streep op €0,- te komen.  
Voor komend jaar kunnen we de vijfde groep niet handhaven.  
Er zijn veel aanmeldingen geweest voor groep 1, maar er zijn ongeveer vijf leerlingen die 
een verwijzing naar een andere vorm van onderwijs gaan hebben. Die starten dus niet op 
de Valkenheuvel. Ilja gaat haar best doen om zoveel mogelijk leerkrachten te behouden, 
maar in schooljaar 2025-2026 zullen we niet met dit voltallige team kunnen starten. 
Er worden subsidies aangevraagd. Nadeel van die subsidies is dat je het niet voor 
personeel ik kan zetten. 
We zitten bij de top 3,5% van scholen met een populatie die minder kansen hebben. Met 
die informatie kan Ilja wellicht extra ondersteuningsmiddelen aanvragen.  
In maart kunnen we een nieuwe aanvraag indienen voor de Rijke schooldag. Mocht die 
toegekend worden, kunnen we dat voor de komende 3 jaar aanbieden. 
Ilja heeft gesprekken met de leerkrachten om ervoor te zorgen dat ze zo transparant 
mogelijk is over volgend schooljaar.  
Ilja maakt een Excel bestand en zal dat zo snel mogelijk delen met het team en de MR. 
  

4. Vakantierooster 2025-2026: 
Het was onze voorkeur om de extra week vast te plakken na de meivakantie. Dit is in de 
vorige mr vergadering besproken. De wens van het Sticht is dat we met dezelfde 
gemeente dezelfde vakanties aanhouden. Wij zouden met de Nicolaas uit Doorn en de 
Windroos in Wijk bij Duurstede mee moeten gaan. De gemeente in Wijk bij Duurstede 
bepaalt. De gemeente in Wijk gaat voor de week voor de meivakantie. Ilja heeft in 
contact met Herbert een andere keuze gemaakt. Wij hebben meer connectie met Zeist 
en niet met Wijk bij Duurstede. 
Directeuren van andere basisscholen binnen Driebergen hebben de keuze nog niet 
gemaakt. De scholen in Zeist gaan niet mee met het VO, maar nemen de week na de 
meivakantie. 
 

5. Stand van zaken Koersplan: 
Het koersplan is onder voorbehoud goedgekeurd door de GMR. Op dinsdag 18 maart is 
de officiële lancering van het koersplan voor alle medewerkers van het Sticht. Dit is een 
middag met een inspirerende spreker. 
 
 

6. Jaarplanning Het Sticht / Scholen / GMR / MR afstemming: 
In de GMR is de vraag gesteld of we een overzicht kunnen krijgen van de onderwerpen in 
de GMR, zodat we met de MR daarop aan kunnen sluiten. Vooralsnog is dat lijstje niet 
gekomen.  
 



7. Wat verder ter tafel komt: 
Dalton visitatie: We hebben positieve feedback gekregen, maar ook aandachtspunten. 
Het Daltonboek was een mooie basis, maar we kunnen nog een verdiepingsslag maken. 
Een aandachtspunt is dat we als team meer één taal moeten spreken. Niet alle 
teamleden hebbend de Dalton opleiding gedaan.  
De commissie heeft mooie parels gezien en ook verbeterpunten. Ze vonden het leuk dat 
er drie vaders aanwezig waren in het gesprek met ouders. Ze waren onder de indruk van 
het gesprek met de leerlingen. De kinderen waren heel zelfstandig, hebben elkaar in het 
gesprek geholpen en het gesprek liep bijna zonder dat ze als visitatie commissie iets 
moesten doen. 
Een aantal teamleden gaan waarschijnlijk kijken op een school in Den Haag met 
dezelfde populatie, die ook Dalton onderwijs geven.  
We moeten binnen twee jaar een verdiepingsslag maken om een Dalton school te 
mogen blijven. 
Janneke Schotveld komt donderdag 13 februari voorlezen in groep 4 tot en met 6. Die 
kinderen krijgen het boek ‘Superjuffie’. Daarna openen we de school bibliotheek met de 
hele school. 
Remco: Is er nog iets uit de loting binnen de basisscholen van Driebergen gekomen? 
Ilja: Er zijn op de andere scholen ook minder aanmeldingen. Er is wel loting geweest, 
maar dat heeft vooralsnog niks opgeleverd. Ilja heeft aanvragen voor rondleidingen. 
 

8. Afsluiting om 20.20 uur 
 
Volgende vergadering:  31 maart 2025 
 
 


